MB SpA grows from strength to strength

MB SpA, one of the world's leaders of bucket crusher manufacturers, has growth from strength to strength by undergoing some significant changes in the company.

One of the changes includes the company's name that has been changed from MB Srl (limited liability company) to MB SpA (joint stock company). This transformation represents international recognition, new research boundaries, further development of the activities and the possible input of new capital to optimise resources.

Furthermore, the company has also been awarded the UNI EN ISO 9001:2000 Quality Management System certification. This represents a necessary step for MB to offer its customers an excellent and quality product, confirming once again the company's position as one of the global leaders in this sector.

The certification was awarded after a period of tests, which involved all the company's departments and certifies the quality of the product, after-sales service, commercial customer service and administration.

Adding to the MB's success, it is also planning to open a new branch in France.

MB SpA, set up in Breganze, Italy in 2001, has now exported its products to 100 countries worldwide. \blacksquare



MB SpA has been awarded the UNI EN ISO 9001:2000 Quality Management System certification, confirming its position as one of the world's leaders of global bucket crusher manufacturers.